
Звіт на І квартал 2018 року 
Станом на 01 квітня 2018 року на обліку органу приватизації знаходиться 19 

договори купівлі- продажу державного майна, у тому числі: 
- пакетів акцій – 0; 
- об’єктів малої приватизації – 9; 

- об’єктів незавершеного будівництва – 10. 
          По 6 договорах діючі судові справи, з них органом приватизації ініційовані 

5 внаслідок виявлених порушень покупцями взятих зобов’язань.  
            Регіональне відділення у І кварталі 2018 року здійснило перевірки 

договорів купівлі-продажу 7 об’єктів малої приватизації, а також  44 договорів 

оренди державного майна. 
Знято з контролю 5 договорів купівлі-продажу.  

 У всіх виявлених випадках порушення покупцями взятих зобов’язань 
органами приватизації здійснювалася претензійно-позовна робота щодо застосування 
до них передбачених договорами та законодавством санкцій. У всіх виявлених 

випадках порушення покупцями взятих зобов’язань органами приватизації 
здійснювалася претензійно-позовна робота щодо застосування до них передбачених 

договорами та законодавством санкцій. Зокрема, станом на 01.03.2018 року  в 
проваджені Рівненського апеляційного господарського суду знаходилась справа за 
позовом регіонального відділення до ПАТ “Рівнеазот” про розірвання договорів 

купівлі-продажу у зв'язку з невиконанням умов договорів купівлі-продажу (4 
договори) щодо завершення будівництва 4 об’єктів виробництва аміаку ПАТ 

«Рівнеазот» 05.10.2017 постановою Рівненського апеляційного господарського суду 
рішення господарського суду Рівненської області від 15.08.2017 року у справі № 

918/1049/16 залишено без змін яким розірвано вищезазначені договори купівлі 
продажу, відповідачем подано касаційну скаргу до Верховного суду однак станом на 
01.03.2018 року цхвали про прийняття касаційної скарги до негіонального відділення 

не надходило. Окрім того, у провадженні Вищого господарського суду України  
знаходиться справа за позовом регіонального відділення  до фізичної особи про 

розірвання договору купівлі-продажу об’єкта незавершеного будівництва цеху 
крейди у с. Мильча Дубенського району. 

            У січні-березні 2018 року штрафні санкції за рішеннями судів не 

нараховувались.  
            У попередньому кварталі штрафні санкції не нараховувались. 
 


